
Protokół  

z XXIX Zwyczajnego Posiedzenia Rady Studentów 

Akademii Pedagogiki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej, 

z dnia 21 marca 2017 roku 

 

1. Otwarcie Posiedzenia. 

2. Wybór komisji skrutacyjnej w składzie: Aleksandra Maciejewska, Iga Parkitna, Ludwika 

Szczepańska. 

3. Przyjęcie Protokołu z XXVIII Zwyczajnego Posiedzenia Rady Studentów APS z dnia 28.02.2017 r. 

4. Komunikaty Przewodniczącej Samorządu Studentów APS: 

Od 1 kwietnia 2017 r. większość sal dydaktycznych w APS będzie otwarta. Okres testowy tego 

rozwiązania będzie trwał trzy miesiące; prośba do Członków Rady, by zwracali uwagę 

na ewentualne nieprawidłowości w korzystaniu z udostępnionych sal; 

5. Głosowanie nad wnioskiem Zarządu Samorządu Studentów o odwołanie przedstawicieli 

Rad Wydziałów z Rady Studentów. 

Sekretarz Samorządu Studentów przedstawiła wniosek Zarządu o odwołanie przedstawicieli 

Rad Wydziałów z Rady Studentów z powodu nieobecności na co najmniej trzech posiedzeniach 

Rady Studentów. (zał. 1). Po krótkiej dyskusji i wyjaśnieniu niejasności Członkowie Rady 

Studentów głosowali w sprawie odwołania osób uwzględnionych we wniosku: Marta Chrustowicz, 

Weronika Dziechciarska, Piotr Klempnerowski, Hubert Oręziak, Karolina Zając. 

6. Głosowanie nad wnioskiem Zarządu Samorządu Studentów o odwołanie delegata organizacji 

studenckiej z Rady. 

Sekretarz Samorządu Studentów przedstawiła wniosek Zarządu o odwołanie delegata organizacji 

studenckiej (Koło Naukowe IDEM) z Rady Studentów z powodu absencji podczas trzech kolejnych 

Posiedzeń Rady Studentów (zał. 2). Członkowie Rady przystąpili do głosowania. 

7. Komunikaty Sekretarza Samorządu Studentów APS. 

a) następne Posiedzenie zaplanowane jest na 11 kwietnia 2017 r.; 

b) przypomnienie o poradniku rozliczania dokumentów księgowych oraz o Regulaminie 

Samorządu Studentów; 

c) przewodniczącym Komisji Regulaminowej został wybrany Konrad Danielewski. 

8. Komunikaty Przewodniczącego Komisji ds. UOS. 

a) 20 maja 2017 r. odbędzie się Dzień Otwarty APS, któremu ma towarzyszyć promocja 

kół naukowych; 

b) podziękowanie za zaangażowanie podczas ostatniej akcji „Skołuj się”. 



9. Uchwały Komisji ds. UOS. 

a) Projekt Koła Naukowego APSI: Organizacja VI Ogólnopolskiej Konferencji Człowiek 

w Środowisku (12.05.2017 r.) 75%=2724 zł; 

b) Projekt Koła Naukowego Scientia: Projekt badawczy Skłonność do alkoholu a zadowolenie 

z życia seksualnego 100%=75 zł; 

c) Projekt Koła Naukowego Scientia: udział czynny w Międzynarodowym Seminarium 

Kół Naukowych 100%= 316 zł; 

d) Projekt Koła Naukowego Scientia: udział w Konferencji Studenckich i Doktoranckich 

Kół Naukowych 652 zł. 

10. Komunikaty Przewodniczącej Komisji ds. Osób z Niepełnosprawnością. 

Przewodnicząca Komisji poprosiła o udostępnianie ankiety dotyczącej biblioteki APS. 

11. Komunikaty Przewodniczącej Komisji Kultury. 

Przewodnicząca Komisji  poinformowała o rozpoczęciu sprzedaży biletów na Wybory Miss APS 

& Mistera SGSP; bilety cieszą się dużym zainteresowaniem. 

12. Komunikaty Przewodniczącej Komisji ds. Promocji i Współpracy. 

Przewodnicząca Komisji  poinformowała, że 20 maja 2017 r. odbędzie się Wielka Parada Studentów. 

Trzeba wybrać motyw przewodni dla studentów APS. Na fb Samorządu zostanie przeprowadzony 

konkurs na motyw. 

13. Komunikaty Przewodniczącego Komisji ds. Socjalno-Bytowych. 

Przewodniczący Komisji zaprosił na trzecią edycję Dnia Ludzi Bezdomnych (7.04.2017 r.). 

14. Ogłoszenie wyników głosowań. 

Protokół z głosowań znajduje się w załączniku 3. 

Decyzją Rady: Marta Chrustowicz, Weronika Dziechciarska, Hubert Oręziak i Karolina Zając 

zachowują mandat w Radzie Studentów, Piotr Klempnerowski został odwołany z Rady Studentów 

(przy jednoczesnym zachowaniu mandatu w Radzie Wydziału). 

Przedstawiciel Koła Naukowego IDEM został odwołany z Rady Studentów. 

15. Zamknięcie Posiedzenia. 

 

 

 

Sekretarz Samorządu Studentów APS 

Aleksandra Mazurek 








